



市政协十二届三次会议今开幕

6日政协委员报到,当天收到百余份提案

本报聊城1月6日讯(记者 谢晓丽) 1月6日下午,参加市政协十二届三次会议的政协委员陆续报到,政协委员们参政议政的热情高涨,报到当天就提交了百余份提案。7日上午9时,市政协十二届三次会议将隆重开幕。

6日下午2时,参加会议的政协委员陆续到达驻地报到,工作人员热情地接待并分发材料、文件、证件。不少委员一报到立即将自己精心准备的提案交给工作人员。

政协委员孙来山将两份关于养老的提案交给了

提案组。他介绍,目前,聊城市进入人口老龄化快速增长的时期,就老年人的生活质量来看,一半人过着空巢生活,如何解决社会养老质量问题应当引起家庭、社会和政府的高度重视。

据大会提案组统计,政协委员报到当天,共收到了

十余份纸质提案和一百多份电子提案,涉及养老、经济、民生、教育等热点话题。

根据会议日程,7日上午9时举行市政协十二届三次会议开幕会议,市政协主席金维民将代表政协聊城市委员会常务委员会作工作报告。

本报记者为您捎话上两会

本报聊城1月6日讯 7日起,聊城市将正式进入两会时间。本报将派出六名骨干记者会上,在第一时间为读者全方位报道两会。每一位市民都有参政议政的权利,您对聊城经济社会发展有哪些意见和建议,请告诉本报,本报记者将把您的意见和建议带上两会。

过去的一年,聊城抢抓“一区一圈一带”历史机遇,确立了“东融西借、跨越赶超,建设冀鲁豫三省交界科学发展先行区”的奋斗目标,提出了“八大富民兴聊战略”。

过去的一年,济聊签署《聊城市融入济南服务省会促进济聊合作发展战略合作框架协议》,标志着济南聊城一体化进入了深度合作阶段。

过去的一年,二次创业在聊城大地上搞得风风火火。精简行政审批项目,大力抓招商引资,聊城经济取得跨越式发展。

在2014聊城两会期间,本报将开设专版专栏,全方位、立体式报道两会。公民有参政议政和建言献策的权利,您对聊城经济社会发展有哪些意见和建议,请告诉我们;我们也将设计一些市民关心的话题供读者讨论。我们的记者将把您的意见和建议带上两会,您的每一条意见和建议,都有可能被政府采纳,进而影响和改善我们的生活。

参与方式:拨打本报新闻热线0635-8451234;本报将在官方微博(新浪)设置一些话题供网友讨论,网友也可发微博并@齐鲁晚报今日聊城;发电子邮件至357307429@qq.com。(本报记者)



1月6日下午,参加政协聊城市十二届三次会议的政协委员陆续报到。7日上午9时,市政协十二届三次会议将隆重开幕。

本报记者 邹俊美 摄

年终决战尘埃落定

年终决战,上演超越与反超越的大戏。wind数据,至2013年最后一个交易日,广发亚太精选以42.48%的总回报排名第1,富国中国中小盘以37.42%的收益率排名第2,易方达标普消费品则以31.13%的总回报位居第3。

74只QDII基金中,有44

富国中国中小盘位居QDII榜眼

只实现了正收益。基金经理的投资能力是决定今年QDII基金业绩分化的一个重要原因。比如,今年以来恒生指数仅上涨2.87%,但主要投资香港中资中小盘股票的富国中国中小盘却实现了超过30%的超额收益。

富国中国中小盘基金经

理张峰表示,“每年我们调研和电话调研的上市公司高达300家,这是富国中国中小盘能够取得超额收益的基本因素;而香港市场大量高性价比的中资股票,则为投资人创造持续的超额收益提供了极为有利的条件。”

国海富兰克林第二波集分宝回馈来袭

自第二批基金淘宝店开业20多天以来,国海富兰克林基金淘宝店推出的“收藏店铺送100集分宝”辣妈征集令,受到了淘宝辣妈们的热烈响应。截至12月30日,国海富兰克林基金淘宝店上线仅24天,店铺收藏数达到26542,在已上线的32家基金公司中排名第三。据悉,国海富兰克林基金第二波200万集分宝回馈活动已经开始,

最高可获588集分宝。

统计显示,截至12月30日,国海富兰克林日日收益货币A已成交1293笔,被5000多位辣妈收藏,该基金上线不到10天即销售过百万,在第二批上线基金店铺中排名前列。更值得一提的是,Wind数据显示,截止12月30日,日日收益货币基金七日化收益达到6.069%,更让“天使辣妈”赚足成就感。